11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2009 23:51:31

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.05.2009 09:24:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91072/answer/91073




YBaxaemas JleHa! Ypearia3Mel BIIOJIHE MOTYT BBI3BaTh SIBJIEHUS BOCIAJIEHUS MOYEBOI'0 IIy3BIPA.
[TpouignTe MOHOCTBIO JIeUEHKEe OT ypeallyia3M, U IOTOM, eCJIM BO3HUKHET LIUCTUT CHOBA,
obcnegyiTech Mo KOHTPOJIEM IPaMOTHOT0 yposora: moropute 3I1I1I1, moceB Mmouu Ha (opy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; BHIIIOJIHUTD LIHCTOCKOIIHMIO; OCMOTPETh Bac Ha Kpecye Ha
npegMeT gucro3uiiuy ypeTpsl. Takxke 3IIIIIT Hago OymeT coath Bamremy mosoBoMmy napTHepy. [Tocnie
3TOT0 MOXKHO OyJeT Ha3HAUUTh afeKBaTHOe JieueHue (ecnu Heobxogumo). Yoauu!



